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Kyselyn tulokset verrattuna psyykkisen oppimisympäristön kyselyyn keväällä 2023 ja 

sosiaalisen oppimisympäristön kyselyyn syksyllä 2022. Tulokset ovat joissakin 

kysymyksissä parantuneet, joissakin huonontuneet, mutta suuria muutoksia ei juuri 

ole. Kyselyiden välillä 1/3 oppilaista on vaihtunut, mikä selittää osin muutosta. 

 

Positiivista tuloksissa on: 

• Koulussa on ainakin yksi aikuinen, jonka kanssa voin ottaa puheeksi 

opiskeluuni vaikuttavia asioita ja mahdollisia ongelmia: kyllä: 91% 

• Koulumme aikuiset eivät suvaitse kiusaamista: ei pidä paikkaansa 3% 

• Tunnen oloni turvalliseksi koulussa: en tunne 3% 

• Henkilökunnan pitää silti jatkaa työtä oppilaiden luottamuksen ja 

turvallisuudentunteen lisäämiseksi 

 

Huolestuttavaa tuloksissa on: 

• Minulla on ongelmia jaksamiseni kanssa: kyllä 19%, joskus 50% 

• Tämän kohdan avoimissa vastauksissa oli monia asioita, joihin koulu ei pysty 

suoraan vaikuttamaan, mutta osaan asioista pystymme puuttumaan 

 

Tulokset: 

• Oppilaat saavat riittävästi tukea koulun aikuisilta omien vahvuuksiensa 

tunnistamiseen: kyllä 42%, useimmiten 48%, ei 10% 40-46-14 

• Koulussa on ainakin yksi aikuinen, jonka kanssa voin ottaa puheeksi 

opiskeluuni vaikuttavia asioita ja mahdollisia ongelmia: kyllä: 91%, ei 9% 79-

21 

• Minulla on ongelmia jaksamiseni kanssa: kyllä 19%, joskus 50%, ei 31% 20-

33-47 

o Koulu, kokeet, läksyt, uinti 

o Kaikki, elämä 

o Perhe, kaverit 

o Ulkonäköpaineet 

• Koulussa pärjääminen stressaa minua myös loma-aikoina: kyllä 13%, joskus 

35%, ei 52% 

o Kokeet (heti loman jälkeen), arvosanat 



o Arvosanapaineet 

o Anotut lomat 

• Tasa-arvo tarkoittaa kaikkien ihmisten yhtäläistä arvoa yksilöinä ja 

yhteiskunnan jäseninä. Tasa-arvo toteutuu koulussamme: hyvin 41%, 

kohtuullisesti 49%, huonosti 10% 46-45-10 

• Kohtelevatko koulun aikuiset oppilaita tasa-arvoisesti: aina 22%, useimmiten 

52%, toisinaan 18%, harvemmin 8% 40-47-5-9 

o Tyttöjä syrjitään 

o Poikia syrjitään 

• Koulumme aikuiset eivät suvaitse kiusaamista: pitää paikkansa 63%, pitää 

useimmiten paikkansa 34%, ei pidä paikkaansa 3% 49-40-12 

• Tunnen oloni turvalliseksi koulussa: aina 46%, useimmiten 45%, joskus 6%, 

en tunne 3% 50-37-8-7 

• Miten voisimme kehittää koulua, jotta siellä olisi kaikilla turvallista olla? 

o Kaikkien pitäisi noudattaa sääntöjä 

o Ei kiusata ja ollaan ystävällisiä kaikille 

o Puututaan pieniinkin asioihin heti 

 


